Základná škola s materskou školou, Holumnica č. 121

Správa o činnosti koordinátora ENV 


Správa o činnosti koordinátora ENV za I. polrok školského roka 2009/2010

Počas I. polroka školského roka 2009/2010 sme uskutočnili viacero aktivít zameraných na prehĺbenie environmentálneho povedomia žiakov a učiteľov školy, predovšetkým realizáciou projektu Enviroprojekt 2009, ale aj prostredníctvom hodín na  prírodovedných predmetoch, na hodinách výtvarnej výchovy a v zmysle environmentálneho minima v rámci ostatných predmetov na škole. Významnou súčasťou ENV žiakov sú triednické hodiny. Aktivity počas I. polroka boli realizované nasledovne:
Začiatok septembra 2009 sme začali úpravou areálu školy a prípravou na realizovanie jednotlivých aktivít v rámci Enviroprojektu 2009. Časové trvanie týchto aktivít bolo od septembra do decembra 2009 a zúčastňovali sa ich žiaci prvého aj druhého stupňa.
1. aktivita: Separácia odpadu v škole.
Žiaci sa oboznámili s problematikou separovania odpadu so zreteľom na ďalšie využitie druhotných surovín. Do každej triedy sme umiestnili nádoby na separovanie pre papier, biologický odpad, plastové (PET) fľaše a polystyrénové (PS) tégliky od jogurtov. Žiaci triedili odpad do smetných nádob a následne ho pani upratovačka roztriedený vysypala do príslušných kanví.

2. aktivita: Biologický rozklad odpadu, kompostovisko.

Našou úlohou bolo sledovať rýchlosť rozpadu odpadkov v prírode. Zriadili sme výskumné centrum na ktorom sme do troch jám zakopali biologický odpad, papier a odpad z materiálov PET a PS. Postupne sme sledovali rozpad biologického odpadu, papiera a odpadu z materiálov PET a PS.
Na školskom pozemku sme založili aj kompostovisko pre spracovanie bioodpadu, ktoré sme postupne dopĺňali.

3. aktivita: Mapovanie divokých skládok v okolí obce

Na vychádzkach sme postupne mapovali divoké skládky v okolí obce prostredníctvom fotodokumentácie. Následne sme vytvorili  veľkoformátovú mapu v ktorej sme zaznačili odhalené divoké skládky.
4. aktivita: Znečisťovanie vodných tokov človekom
Sledovali sme mieru znečistenia vodného toku mechanickými nečistotami. Zistenú mieru znečistenia druhov odpadu v jednotlivých divokých skládkach sme písomne vyhodnotili.
Z potoka, ktorý preteká našou obcou sme odobrali vzorky vody pre makrovýskum a mikrovýskum. Zmapovali sme výskyt vodných bezstavovcov následne pozorovali odobrané vzorky vody pod mikroskopom.
5. aktivita: Energie tretieho tisícročia
V rámci práci na tejto aktivite sa žiaci najskôr oboznámili s prírodnými živlami ako zdrojmi energií prostredníctvom výukových multimédií. Následne samostatne pracovali a získavali informácie na tému: ,,Energie využívané na Zemi, Neobnoviteľné energie - ich výhody a nevýhody, Obnoviteľné energie – ich výhody a nevýhody.“ Všetky informácie spracovali v rámci programu PowerPoint vo forme prezentácií o energiách využívaných na Zemi. Prezentácie vytlačili, zlaminovali ako didaktickú pomôcku v rámci výučby environmentálnej výchovy.
6. aktivita: Model využívania obnoviteľných zdrojov energií v našej obci
Žiaci s pomocou Pani  učiteľky vytvorili veľkoplošný model našej obce, na ktorého stavbu okrem iného materiálu použili aj druhotné suroviny. V modeli zahrnuli možnosti využitia obnoviteľných zdrojov energie v našej obci (zohľadnením zemepisnej polohy, poveternostných podmienok, atd..)
7. aktivita: Verejná prezentácia výsledkov projektu pre rodičov a obyvateľov obce. Prezentácia výsledkov výskumu pre učiteľov a žiakov okolitých škôl

Aktivita sa uskutočnila v mesiaci december 2009 a zúčastnili sa jej žiaci 6. ročníka ZŠ s MŠ Holumnica. Žiaci verejne prezentovali  výsledky jednotlivých aktivít pre rodičov a verejnosť v priestoroch školy. Predstavili problematiku triedenia odpadu, oboznámili prítomných  s výsledkami výskumného centra, s výsledkami mapovania divokých skládok v okolí obce a ich likvidáciou, analýzou čistoty vodného toku v okolí obce, predstavili model našej obce v treťom tisícročí, zverejnili prezentácie o obnoviteľných zdrojoch energie v tlačenej podobe. V rámci prezentácie výsledkov prečítali prítomným otvorený list, v ktorom poukázali na potrebu chrániť a zachovávať životné prostredie nielen pre seba, ale aj pre nasledujúce generácie ľudí.

V rámci triednických hodín sa uskutočnili besedy na témy:

Svetový deň výživy -  zamerané na osvojenie si správnych stravovacích návykov.

Ľudské práva -  vyzdvihnutie dôležitých vedomostí z oblastí práv dieťaťa.
V Holumnici dňa 29.01.2010

      Ing. Martina Zgrajová

koordinátor environmentálnej výchovy

