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Správa o činnosti koordinátora výchovy k manželstvu a rodičovstvu za 2. polrok 2010/2011


Správa o činnosti koordinátora výchovy k manželstvu a rodičovstvu                         za 2. polrok 2010/2011
         Do plánu práce  Výchova k manželstvu a rodičovstvu sme v druhom polroku v mesiaci február zaradili v rámci výtvarnej výchovy  Valentínsky pozdrav ako prejav vďaky svojim najbližším. 
        V mesiaci  marec sme vhodnými metódami viedli žiakov k čítaniu kníh. 
Uskutočnili sme prednášku „ Zubný kaz – baktérie – patogenita“ , ktorá sa konala 16. apríla 2011. Dentálna hygienička MUDr. Melánia Serafinová v rámci svojej prednášky žiakom ukázala aj po praktickej stránke, ako sa starať o dentálnu hygienu.

         V rámci plnenia Národného programu prevencie a obezity  sme  na našej škole v mesiaci apríl pripravili nástenku „Svetový deň zdravia“ poukázali sme na nesprávne stravovanie a nesprávny životný štýl detí. 
         Na hodinách telesnej výchovy sme pripravili cvičenia v prírode „ V zdravom tele zdravý vzduch“ a tak sme rôznymi športovými činnosťami prispeli k pohybu deti našej školy.
         Mesiac máj sa niesol v znamení „Svetového dňa rodiny“. Význam dňa rodiny spočíva v pripomenutí dôležitosti rodiny ako základnej bunky spoločnosti. 
         V súlade s  Národnou protidrogovou stratégiou sme  apelovali na žiakov, aby svojich rodičov požiadali o dodržanie „Svetového dňa bez fajčenia.“
         V mesiaci jún sme sa zamerali na  športové aktivity pri príležitosti MDD. 

Na vyučovacích hodinách na II. stupni sme pripravovali žiakov v oblasti partnerských vzťahov a rodičovstva v súlade s etickými normami.
V Holumnici 24.06.2011                                                   Vypracovala Mgr. Ofčáková Mária
